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� i e d e r s c h r i f t   über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates am Montag,  den 19.11.2012                       
                                  um 15.45 Uhr im Gemeindehaus in Demerath 
 

 

Unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Horst Becker sind die Ratsmitglieder Jürgen Grundmann, 

Arthur Kiefer, Otmar Michels, Helmut Roden, Andreas Schäfer und Erwin Schneider anwesend. Vom 

Jagdvorstand sind die Mitglieder Ernst Ackermann, Horst Becker und Arthur Kiefer anwesend. Die 

Ratsmitglieder Matthias Faber und Manfred Kordel sind entschuldigt. Der Vorsitzende begrüßt neben den 

Ratsmitgliedern zunächst Herrn Penzlin und Herrn Beck vom Forstamt Daun und Herrn Reißen von der 

Verbandsgemeindeverwaltung Daun. Er stellt fest, dass Einladungen und Bekanntmachungen fristgerecht 

erfolgt sind und Beschlussfähigkeit vorliegt. Vorschläge zur Tagesordnung werden nicht gemacht. 

Sodann wird in die Tagesordnung eingetreten.  

 

 

 

1. Beratung und Beschlussfassung des Forstwirtschaftsplans für das Forstwirtschaftsjahr 2013 
 

Der Forstwirtschaftsplan ist nach dem vorliegenden Entwurf einstimmig beschlossen worden.    

(Siehe hierzu besondere Niederschrift) 

 

 

 

2. Beratung und Beschlussfassung über die Gründung des Forstzweckverbands Demerath zum 
01.01.2013 

 
Nach ausreichender Diskussion, beschloss der Rat einstimmig dem Forstzweckverband Demerath zum 

01.01.2013 bei zu treten. 

 
 
3.    Beratung und Beschlussfassung über die Haushaltssatzung und den Haushaltsplan für das   
       Haushaltsjahr 2013 
 
Die Haushaltssatzung ist nach dem vorliegenden Entwurf einstimmig beschlossen worden.                          

(Siehe hierzu besondere Niederschrift) 

 

 

4.    Beratung und Beschlussfassung über �utzungsentgelte und Pachten gemeindlicher Einrichtun-   
       gen für das Haushaltsjahr 2013.  
 

Der Punkt wurde vorsorgliche aufgenommen, auf Antrag wurde der Punkt einstimmig abgesetzt. 

 

 

5.   Beratung und Beschlussfassung über die Übertragung der Selbstverwaltungsaufgabe „Energie- 
      versorgung“ gemäß § 67 Gemeindeordnung auf die Verbandsgemeinde. 
 
Nach intensiver Diskussion wurde folgender Beschluss mit fünf Ja –Stimmen und einer Nein – Stimme 

gefasst: 

Die Selbstverwaltungsaufgabe „Energieversorgung und – erzeugung“ wird gemäß § 67 Abs. 5 

Gemeindeordnung auf die Verbandsgemeinde Daun übertragen. 

 

 

6.   Beratung über eine Stellungnahme der 2. Anhörung vom Landesentwicklungsprogramm (LEP  
      IV) 
 
Die Unterlagen des 2. Anhörungsverfahrens ist den Ratsmitgliedern zugestellt worden, auf Befragen 

wurde keine Anregung vorgetragen. 
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7.   Anfrage -  Wünsche – Anregungen – Informationen 
 
Der Artikel in der Presse, dass Demerath eine Zuwendung von 130000 € für schnelles Internet bekommt, 

wurde angesprochen. Der Vorsitzende teilte den Teilnehmern mit, dass noch ein Verständigungsverfahren 

nach § 18 Abs. 2 Nr. 3 LFAG seitens der ADD Trier eingeleitet wurde, erst wenn hier das Einvernehmen 

erteilt wird, kann eine Förderung erfolgen. In welcher Höhe die Förderung dann gewährt wird, kommt auf 

das Ausschreibungsergebnis an.  

 

Die öffentliche Sitzung schließt um 18.30 Uhr.  

 

 

Ortsbürgermeister                                                       /                                           1. Beigeordneter 


